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CÂMARA MUNICIPAL DE BLUMENAU 

  Estado de Santa Catarina 

 

 
ATA DE SESSÃO PÚBLICA PARA RECEBIMENTO DE PROPOSTAS DA LICITAÇÃO NA MODALIDADE 
PREGÃO PRESENCIAL. 
DATA: 28/03/2014 
HORÁRIO: 8h30min 
LICITAÇÃO: PREGÃO PRESENCIAL N° 08/2014 – TIPO: MENOR PREÇO GLOBAL 
OBJETO: Contratação de empresa para prestação de serviços de emissão de passagens aéreas nacionais, conforme 
especificações constantes do Anexo I do Edital. 
No dia e hora supramencionados, na sede da Câmara Municipal de Blumenau, realizou-se sessão pública para o 
recebimento de propostas dos licitantes participantes para a licitação epigrafada, com a presença da Pregoeira e Equipe 
de Apoio designada. 
Aberta a sessão, procedeu-se ao credenciamento, identificação do representante e recolhimento dos envelopes de 
proposta comercial e de habilitação das empresas Aeromix Agência de Viagens e Turismo Ltda ME, Arte Real 
Hotelaria e Agência de Turismo Ltda ME e Quality Tours Agência de Viagens e Turismo Ltda ME, que foram 
devidamente credenciadas.  
Em seguida, foi procedida a abertura do envelope de n° 01, sendo as propostas comerciais analisadas, atendendo a todas 
as exigências do edital. 
Após etapa de lances, a classificação das licitantes ficou assim definida: 
1º lugar: Quality Tours Agência de Viagens e Turismo Ltda, com percentual de desconto de 7,30%; 
2º lugar: Aeromix Agência de Viagens e Turismo Ltda ME, com percentual de desconto de 7,10%; 
3º lugar: Arte Real Hotelaria e Agência de Turismo Ltda ME Ltda – ME, com percentual de desconto de 4,00%. 
A seguir passou-se à fase de abertura de documentos de habilitação da empresa vencedora Quality Tours Agência de 
Viagens e Turismo Ltda, que estavam em conformidade com as exigências previstas no Edital. 
Perguntados sobre a intençaõ de interposição de recurso, as licitantes manifestaram-se contrárias. O representante da 
licitnate Arte Real Hotelaria e Agência de Turismo Ltda ME solicitou que ficasse consignado em ata que o sócio 
administrador da licitante Aeromix Agência de Viagens e Turismo Ltda ME firmou declaração de cumpre os requisitos 
de habilitação por ocasião do credenciamento. Na oportunidade, foram devolvidos os envelopes contendo documentos 
de habilitação asos representantes das empresas Aeromix Agência de Viagens e Turismo Ltda ME e Arte Real Hotelaria 
e Agência de Turismo Ltda ME. 
Finalmente, foi procedida a leitura da mesma, que foi achada conforme. Nada mais havendo digno de nota, nem a tratar, 
encerrou-se a sessão, indo esta assinada pela Pregoeira, Equipe de Apoio e empresas proponentes. 
Blumenau, 28 de março de 2014. 

 
Dulcenéia de Sousa Roepke 

Pregoeira 
 

Davi Floriani Coelho 
Membro da Equipe de Apoio 

 
Carlos Eduardo lucas Ribeiro 

Aeromix Agência de Viagens e Turismo Ltda ME 
 

Marcelo Toledo Fonseca 
Arte Real Hotelaria e Agência de Turismo Ltda ME 

 
Carlos Alberto Jacobsen 

Quality Tours Agência de Viagens e Turismo Ltda 


